

## 曾两次陷冤狱 胜利油田高级工程师游云升含冤离世

【明慧网】胜利油田实业总公司高级工程师、法轮功学员游云升，曾多次被非法抄家、拘留四次，两次陷冤狱九年半，在山东济南监狱由于坚持自己的信仰，遭酷刑折磨，导致他出现严重高血压，生命多次处于危险状态，曾十二次送医抢救。游云升被迫害的身体很虚弱，出狱时还带着尿袋，后来身体越来越差，经常站立不稳，大脑也时而出现恍惚状态，最后生活都不能自理，于二零二三年八月二十一日含冤离世，终年 77 岁。

游云升的妻子李素真曾两次被秘密开庭，被非法关押一年后身体一直很虚弱，二零一七年四月她丈夫再被绑架、非法关押迫害后，她精神受到严重打击，于二零一七年十月二十七日离世，未能见上老伴一面。当时游云升被非法关押在寿光看守所。更多情况，请见明慧网二零一八年三月二十四日文章《胜利油田高工陷冤狱 妻子含冤离世》。

### 以下是游云升夫妇生前修炼概况及被迫害的部份事实

游云升是胜利油田实业总公司高级工程师，原籍是山东省寿光市上口镇。于一九九六年四月开始修炼法轮功。炼功前身患多种疾病，天天靠各种药物维持生命，亲戚说他家是开药铺的，几十年的疾病痛苦折磨得他心灰意冷，对人生失去信心。自炼法轮功后，各种疾病不翼而飞，身体非常健康，虽年近七十高龄，看上去就像五十多岁的人。

老伴李素真在修炼前也是常年病号，光慢性鼻炎就动过三次手术也没治好，自炼功后一身的病全好了。他俩自炼功以来，从来没花过一分钱的药费。他俩对老母亲很孝敬，是乡里闻名的孝子孝媳。在工作上他们不计名利、任劳任怨、善

待他人，客户都冲他们来。退休时，单位领导再三挽留。

### 1、累遭迫害，游云升被非法判六年，老伴被非法判四年

二零零四年，游云升在晚上和别人下象棋时被东营市黄河路派出所警察带走，理由是自行车筐里有一个真相光盘。晚上一个自称是东营区 610 主任的人来问话，采用恐吓、谩骂、殴打等手段对游云升刑讯逼供。

二零零五年七月，游云升被胜利油田基地分局的警察非法抓捕、抄家抢劫，抢走的东西有：大法书、师父法像、真相材料、两台电脑（其中有一台是儿子家用的）。当天晚上，分局政保科的张姓科长对游云升连打耳光，把游云升打得躺在床上，出现危险症状，后来请来了医院的医生进行救治。

二零零八年六月二十六日，游云升被寿光国保大队副大队长郭洪堂等绑架，原因是游云升给一个被警察烧伤的农妇拍了几张照片，他们怀恨报复。当时正值北京奥运会前，周永康下了全国范围抓捕法轮功学员的命令，说是为了“保奥运安全”。他们把游云升关到一秘密地点，戴上手铐脚镣，固定在铁椅子上，七天七夜不让游云升睡觉。其中一个警察用电棍电游云升，并打游云升的脸。还威胁：要打个皮肉分离，脱一层皮！

郭洪堂带人非法抄了游云升的家，抄走的物品有：一台笔记本电脑、一台打印机、一辆三轮电动车，及存折、身份证、户口簿、房产证等，存折上的五千元钱也没了，另外还有二千元现金也被抢走。

因没有所谓的“犯罪证据”，郭洪堂等就把从住处抄走的一百张空白光盘硬说成是刻了反动内容的光盘，当时游云升在法庭上指出这

都是空白光盘，他们不听。寿光法院以此作为主要“证据”，对游云升非法判刑六年，老伴李素真被非法判刑四年。

### 2、在山东省监狱遭残忍折磨

到省监狱的第一天，游云升体检时，血压高达一百九十，有四根肋骨折断。狱警不顾游云升的病情，安排了十几个罪犯毒打游云升，强逼穿囚服、写放弃修炼法轮功的保证书，游云升不写，就遭到他们的毒打。为不留证据，他们有四个人把游云升悬空抬起来，一个罪犯用胶底鞋用足了力气猛打游云升的脸，打累了，换一个人继续打。牢头赵岳魁坐在小凳子上指挥，班长、杀人犯王克东和贪污犯姚云霞则一趟一趟的来问游云升：

“你写不写？”游云升说不写，他俩扭头就走，打手们就又上来狠打。游云升痛的无法忍受，大声叫喊，赵岳魁就用毛巾堵住游云升的嘴。游云升要上厕所，他也不让去：“你尿到裤子里就让你喝下去！”就这样从下午一直打到深夜，把游云升打的处于意识不清的状态，头脸肿的老大，眼也睁不开，他们看人快不行了，才把游云升拖架回了监室。

自这次遭受毒打后，游云升精神和肉体受到了严重刺激和伤害，出现了高血压心脏危险症状，血压多次达到二百四十左右，在省监的五年多的时间十二次住院抢救。给游云升的身心造成了巨大的伤害，曾三次摔倒，一次失去知觉三分钟，生命受到严重威胁。

二零一三年五月，在新康（警官医院）住院期间，四监区郑区长因为游云升不承认是囚犯，不穿囚服，安排牢头、社会流氓马延峰每天到游云升住的房间恐吓、谩骂，这种人格的侮辱一直持（转下页）

(接上页)续了四个月。他还把游云升的私人物品笔记本、毛巾、电子表等抢走。后来郑区长又换了贪官高树江来监视游云升,不让游云升上厕所,拉肚子也不让去,处处刁难游云升。高树江曾前后五次动手打游云升,用重拳、重掌猛打游云升的脸部。把游云升打得鼻子嘴里出血,牙也打坏了,血压达到一百五十至二百五十,出现生命危险。他们还说:“你上哪告也没有用,没有人支持你。”“黄袋子(装死人用的)早给你准备好了。”“这里是医院,死了属正常死亡。”处心积虑的想置游云升于死地。

游云升被非法关押六年后,于二零一四年六月三十日回家,和已结束四年刑期的老伴团聚。

### 3、夫妇再遭绑架迫害

二零一五年三月三十日,游云升在寿光汽车站跟一个司机讲“记住法轮大法好会给你带来福报”时,被寿光警号为56826的警察叫来十几个警察抓走,游云升不上车,几个身强力壮的警察上来拖拽他,十几个警察轮番上来拖,老人的腰带都扯坏了,裤腰也撕坏了,在地上拖了很长时间,一警察甚至使用了锁喉的动作,勒得他气都喘不上来,最后把他绑架到了城区派出所。

老伴李素真当时正坐在一旁休息,见游云升被许多警察在地上拖拽着往警车上拉,过来制止,却被一块带走,国保大队副大队长郭洪堂后来把李素真关进潍坊看守所刑事拘留并非法批捕。李素真被迫害的血压高达240,在会见律师时写了委托书要求保外就医。但国保不放人。

游云升老人跟寿光国保大队副大队长郭洪堂说:“周永康等残酷迫害法轮功被抓捕遭恶报,你们为什么还继续执行江的迫害政策呢?”郭洪堂火冒三丈,他发疯一样地冲上来,照游云升的头脸部位用重拳连续重击六、七拳,当时就把游云升打得头昏脑胀、全身瘫软,后来送医院测量血压高达二百

二十。就是在这样的情况下,郭洪堂还把他强送看守所,看守所因血压过高拒收,国保恶警仍不死心,再次强送,看守所还是拒绝接受,国保恶警无奈只好把他放了。

二零一五年七月十三日寿光法院对李素真非法庭审。寿光法院这次庭审既没有通知家人,也没有通知律师。李素真的辩护律师问他们为什么不通知律师就开庭,主审陈立宏说,没接到律师信函。律师说,信函在七月七日以特快专递的方式寄出。后来,律师查到了,信函在七月八日由寿光法院办公室陈强签收,送给了刑庭,证明主审法官陈立宏在撒谎。

寿光法院两次非法庭审李素真,李素真都理直气壮地大声说:“我什么也没做。你们是在迫害我!”

律师路云龙对所谓公诉人杨建国的指控进行了逐一驳斥,指出:“法轮功只是一个松散的修炼群体,没有任何组织形态,更不是所谓的×教组织。公安部公布的14个邪教中没有法轮功。一个年近古稀的老人没有权力和能力破坏法律实施。”

证人王式虎的证词描述被告人“白发、长脸”。而侦察机关提供的12张照片中,李素真的头发为黑色,且其照片比现在看起来至少年轻10岁,证人证词不能作为定案根据。

辩护人认为:本家中侦查机关提供的证据漏洞百出,如前所述,许多证据应当依法予以排除,不能作为定案根据。我们应当拥有良知,应当保存人性,应当尊重法律。对一个如此年迈的老人、一个普普通通有信仰的人在证据漏洞百出的情况下进行处罚,不是正义,反而是对法律的侮辱,是对程序正义的践踏。刑罚讲究罚当其罪,我们这些法律人都要摸着自己的良心问问自己,像本案被告这样的老人能对社会产生什么危害?对其进行什么样的处罚才算罚当其罪?我们更要扪心自问,在证据不足的情况下对一个普普通通的有信仰的无辜

者判刑是否犯了良知的罪?”

这铿锵有力的辩护使在场的公检法人员都低头无语、自知理亏。

二零一六年四月初,李素真老人结束了一年的非法关押,回到家中。

### 4、游云升又被诬判三年半、含冤离世

二零一七年四月十七日(正值寿光蔬菜博览会期间),带着前几年被迫害成严重病症的老伴李素真到寿光蔬菜博览会散心,给一司机讲法轮功真相并给了他一份小册子,被司机恶告,洛城派出所、国保警察连同李素真一块抓捕,李素真被强送潍坊看守所,看守所拒收放回。

游云升被寿光看守所非法拘留,家被抄;后被非法构陷、批捕、起诉。妻子李素真被非法关押一年被放回后身体一直很虚弱,现在丈夫再被迫害,精神受到严重打击,于二零一七年十月二十七日离世,未能见上老伴一面。

九月七日下午,寿光市法院对游云升进行了非法庭审。两名法官,其中一名非常恶劣,不顾律师的无罪辩护,强词夺理。游云升被诬判三年半。后上诉到潍坊中级人民法院,维持原判,于二零一七年十二月十四日被劫持到山东省监狱。

游云升在狱中因坚持炼功,一直遭严管迫害,二零一九年七月初突然出现心肌梗塞症状,被送往警察医院,医院当天下病危通知书。住院期间游云升要求保外就医,遭监狱方面拒绝。

游云升被迫害的身体很虚弱,出狱时还带着尿袋,后来身体越来越差,经常站立不稳,大脑也时而出现恍惚状态,最后生活都不能自理,于二零二三年八月二十一日含冤离世。◇

